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ĐÁP ÁN MÔN TOÁN ỨNG DỤNG TRONG KỸ THUẬT 
Mã môn học: MATH130501 
Ngày thi: 10/08/2016 

 
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (câu 1, 2, 3) 
 
Mã đề: 131501 – 2016 – 3 – 001 
 

Câu Trả lời Điểm Câu Trả lời Điểm 

(1) 61,4955 0,5 (6) 0,1648 0,5 

(2) 28,5257 0,5 (7) 0,7693 0,5 

(3) 1,5589 0,5 (8) 1/150 0,5 

(4) 0,1721 0,5 (9) 0,7725  0,5 

(5) -13 0,5 (10) 1/3840 0,5 

 
Mã đề: 131401 – 2016 – 3 – 010 
 

Câu Trả lời Điểm Câu Trả lời Điểm 

(1) 39,5434 0,5 (6) -0,8464 0,5 

(2) 17,5767 0,5 (7) 1,818 0,5 

(3) 1,348 0,5 (8) 1/600 0,5 

(4) 0,1575 0,5 (9) 1,8191  0,5 

(5) -11 0,5 (10) 1/61440 0,5 

 
II.  PHẦN TỰ LUẬN (câu 4, 5, 6) 
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f(1) = -1; f(2) = 11; f(1,5) = 25/16    x0 = 1 
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